

集团公司各单位组织收听收看中国共产党第二十次全国代表大会



汾西矿业讯 10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕,集团公司各单位立即行动,组织党员干部职工通过集中观看、自主观看的方式收听收看了大会直播实况。



贺西煤矿多措并举 筑牢疫情防控屏障

汾西矿业讯 连日来,贺西煤矿深入贯彻疫情防控各项决策部署,始终保持激活状态,紧盯“外防输入”防线不放松,多措并举扎实推进常态化疫情防控,坚决守好阵地。强化督查,精准防控。该矿组织督查组对矿区内疫情防控工作进行督导检查,通过现场查看、提问、查阅资料等方式,重点对入矿关口查看台账值班人员考勤、查阅台账资料、口罩佩戴等管控措施执行情况,“两堂一舍”消杀及防疫物资储备等情况进行了检查,督促落实各项防控措施,不断提升科学精准

防控水平。从严从紧,统筹兼顾。减少人员流动,常态化推行职工健康监测、排摸管控、测温消杀、“三码”查询等管控措施,压实责任、狠抓落实、群防群控,持续提升动态管控能力。”该矿定期召开疫情防控专题会议,就近期疫情防控形势,安排部署下一步疫情防控工作,切实筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”。外防输入,坚守阵地。“疫情防控,人人有责。为了您和他人的健康,请佩戴口罩,扫场所码,有序排队……”在该矿入矿关口,执勤人员对所有入矿车辆及人员进行“三码”查验。稳住重点关口管控“风险点”,强化返矿职工信息对接、闭环管控管理措

施。以每日排查管控情况报告为依托,有事报情况、无事零报告,对全矿职工进行全面排查管控,切实做到清底数、明情况、准汇报、实管控,把好入矿的第一道关口。高效联动,筑牢防线。该矿主动配合柳林地方政府关于疫情防控工作指示要求,组织协调、宣传告知,开展三轮区域全员核酸,确保矿区核酸检测应检尽检,不漏一人。职工医院、党员志愿者、护卫组协助核酸采集,维护采样现场秩序、答疑解惑等工作,不惧风险、不辞辛苦,各负其责、紧密衔接,履行社会责任,彰显企业担当,确保核酸采集工作规范有序,凝聚起疫情防控强大合力,构筑疫情防控坚实防线。(闫黎霞)

汾西矿业讯 进入秋冬季天气转凉,宜兴煤业积极为职工创造良好的住宿条件和温暖的洗澡环境,用心用情提升职工幸福指数,广大职工纷纷点赞叫好。近日,公司领导针对气温降低、广大职工反映迫切的问题着手,深入公司公寓楼、职工澡堂等地详细了解职工诉求,解决员工“急难愁盼”。在现场,公司领导与职工亲切交流,认真听取大家的意见和建议,并针对现场发现的安全隐患提出指导性的整改措施。调研结束后立即召开会议针对发现的问题进行全面梳理,责成相关部门尽快解决。各职能部门通力配合、迅速行动,积极安排部署问题落实。主管消防的部门着重解决消防工作的卡点堵点,安排部署消防安全相关工作。后勤服务大队制定《住宿人员十条行为准则》,进一步规范职工住宿行为,并重新优化住宿分配,在公寓楼洗漱间安装了洗衣机,来宾澡堂安装了热水器,澡堂门口悬挂了加厚门帘,为职工重新发放一套床上用品。水暖队重新为空气能热水器管路加设保温材料确保澡堂水温适宜,并提前做好燃气动力站管路打压、检修等工作。

一直以来,宜兴煤业千方百计回应职工所需所盼,真心实意为职工办实事、办好事,持续激发大家干事创业的积极性和创造性,不断提升广大职工的幸福感和获得感,助力公司高质量发展。(任治明)

落地 实事 获职工点赞

宜兴煤业

坚决打赢疫情防控阻击战